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Texte de la question

M. Christophe Lejeune interroge Mme la ministre des armées sur l'avenir de la base aérienne 116 de Luxeuil-Saint-
Sauveur. La base aérienne 116 (BA 116), dans la deuxième circonscription de la Haute-Saône, est au cœur de
l'activité opérationnelle de l'armée de l'air. Elle joue un rôle essentiel de garante de l'exécution de toutes les
missions permanentes. Que ce soit la protection, afin de garantir la souveraineté de l'espace aérien national, ou
encore l'intervention immédiate pour déployer très rapidement un dispositif de combat, les missions de la BA 116
sont nombreuses, exécutées efficacement et de manière minutieuse. Alors que la loi de programmation militaire
2019-2025 prévoit la modernisation des deux composantes de la dissuasion française, il est nécessaire de rappeler
que la base aérienne 116 est capable d'accueillir et de mettre en œuvre, comme elle l'a prouvé par le passé, des
appareils de la composante aéroportée de la dissuasion nucléaire pour défendre les intérêts vitaux de la Nation. De
plus, en son sein, le groupe de chasse 1/2 Cigognes assure en permanence, 24 heures sur 24 et 365 jours par an, la
mission de police du ciel. En ce moment même, les hommes et les appareils sont prêts à décoller en quelques
minutes pour effectuer des missions de sureté aérienne ou d'assistance en vol. En ces temps de commémoration de
la Grande guerre, il souhaite rappeler le patrimoine historique de la BA 116 qui a accueilli les plus grands as de la
première guerre mondiale, notamment Georges Guynemer. L'est de la France, qui a été marqué par les plus grandes
batailles du pays, a cultivé la mémoire des grands conflits et est, par son histoire, plus ouvert à la culture militaire.
C'est d'ailleurs pour cette raison que la base aérienne 116 de Luxeuil-Saint-Sauveur est parfaitement intégrée au
territoire et que la population locale est favorable à son activité, voire heureuse d'entendre les avions décoller pour
assurer leur mission de police du ciel. Plus encore, la BA 116 est un réel enjeu d'aménagement du territoire pour la
Haute-Saône. Premier employeur de la deuxième circonscription, la base participe pleinement à l'activité du bassin
de vie. De très nombreuses familles y vivent et animent le territoire. La restructuration à l'œuvre par le ministère des
armées et l'état-major des armées ne doit oublier ni tous ces éléments, ni l'héritage laissé par la Grande guerre et
l'ensemble des conflits qui font partie intégrante de l'histoire de France. Il lui demande comment les spécificités de
la Haute-Saône et de la base aérienne 116 de Luxeuil seront prises en compte dans la nouvelle organisation de
l'armée de l'air.
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